[bookmark: _GoBack]ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ συντεταγμενες
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΔΙΧ, ΚΥΚΛΟΣ, Ι
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΑΧ00, ΜΑΧ00Χ, ΜΑΧ00Υ, Χ[10], Υ[10], Χ1, Χ2, ΜΑΧΙΜΥΜ, Υ1, Υ2
ΑΡΧΗ
  ΔΙΧ <- 0
  ΚΥΚΛΟΣ <- 0
  ΜΑΧ00 <- 0
  ΜΑΧ00Χ <- 0
  ΜΑΧ00Υ <- 0
  ΜΑΧΙΜΥΜ <- 0
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
    ΓΡΑΨΕ "δωσε τις συντεταγμενες X,Y TOY ", Ι, " ΣΗΜΕΙΟΥ"
    ΔΙΑΒΑΣΕ Χ[Ι], Υ[Ι] 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  Χ1 <- Χ[1] 
  Υ1 <- Υ[1] 
  ΓΡΑΨΕ " ____________________"
  ΓΡΑΨΕ "ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΩΤΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗΜΟΡΙΟΥ"
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
    ΑΝ Χ[Ι] >= 0 ΚΑΙ Υ[Ι] >= 0 ΤΟΤΕ
      ΓΡΑΨΕ "( ", Χ[Ι], ",", Υ[Ι], " )"
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΝ Χ[Ι] = Υ[Ι] ΤΟΤΕ
      ΔΙΧ <- ΔΙΧ + 1
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΝ (Χ[Ι] - 1)^2 + (Υ[Ι] - 2)^2 = 9 ΤΟΤΕ
      ΚΥΚΛΟΣ <- ΚΥΚΛΟΣ + 1
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΝ Χ[Ι]^2 + Υ[Ι]^2 > ΜΑΧ00 ΤΟΤΕ
      ΜΑΧ00 <- Χ[Ι]^2 + Υ[Ι]^2
      ΜΑΧ00Χ <- Χ[Ι] 
      ΜΑΧ00Υ <- Υ[Ι] 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  ΓΡΑΨΕ "_______________________"
  ΓΡΑΨΕ "Υ=Χ: ", ΔΙΧ, ",", " ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ: ", ΚΥΚΛΟΣ, ", ΜΑΧ ΣΗΜΕΙΟ ΑΠΟ(0,0):", " ( ", ΜΑΧ00Χ, ",", ΜΑΧ00Υ, " )"
  ΓΡΑΨΕ "_______________________"
!ΤΟ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 2 ΣΜΕΙΑ ΠΟΥ ΨΑΧΝΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ(0,0)

  ΚΑΛΕΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ(Χ, Υ, ΜΑΧ00Χ, ΜΑΧ00Υ, Χ1, Υ1, ΜΑΧΙΜΥΜ) 
  ΓΡΑΨΕ "ΤΑ 2 ΣΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ( ", Χ1, " , ", Υ1, " ) ΚΑΙ (", ΜΑΧ00Χ, ", ", ΜΑΧ00Υ, " )"
  ΓΡΑΨΕ "_______________________"
  ΓΡΑΨΕ "ΣΗΜΕΙΑ ΜΕΤΑΞΥ LNX ΚΑΙ Ε^X "
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
    ΑΝ Χ[Ι] > 0 ΤΟΤΕ
      ΑΝ Υ[Ι] < Ε(Χ[Ι]) ΚΑΙ Υ[Ι] > ΛΟΓ(Χ[Ι]) ΤΟΤΕ
        ΓΡΑΨΕ "(", Χ[Ι], " , ", Υ[Ι], " )"
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΑΛΛΙΩΣ
      ΑΝ Υ[Ι] < Ε(Χ[Ι]) ΤΟΤΕ
        ΓΡΑΨΕ "(", Χ[Ι], " , ", Υ[Ι], " )"
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΗ(ΠΙΝΧ, ΠΙΝΥ, Χ, Υ, Χ1, Υ1, ΜΑΧΙΜΥΜ) 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Χ, Υ, Χ1, Υ1, ΜΑΧΙΜΥΜ, ΠΙΝΧ[10], ΠΙΝΥ[10] 
ΑΡΧΗ
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
    ΑΝ (ΠΙΝΧ[Ι] - Χ)^2 + (ΠΙΝΥ[Ι] - Υ)^2 > ΜΑΧΙΜΥΜ ΤΟΤΕ
      Χ1 <- ΠΙΝΧ[Ι] 
      Υ1 <- ΠΙΝΥ[Ι] 
      ΜΑΧΙΜΥΜ <- (Χ1 - Χ)^2 + (Υ1 - Υ)^2
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

